

## 二〇二一年国际华语特会标语

我们必须行在生命的路上，照着灵凭生命树而活，  
而不行在死亡的路上，照着己凭善恶知识树而活。

召会生机的功用是为着建造召会作基督生机的身体，  
就是那在万有中充满万有者的丰满。

我们需要效法使徒，  
将各地的召会带进基督身体的交通里，  
并跟随使徒的脚踪，  
将众圣徒带到基督身体全体相调的生活中。

使徒教训的要点是关于三一神经过过程，  
将祂自己这包罗万有、赐生命的灵分赐到祂所拣选的人里面，  
使他们被带进生机的联结里，  
接受神圣的灌输，因此成为神的众子和基督的众肢体；  
结果，他们就成为基督的身体彰显基督。

二〇二一年二月十三至十四日国际华语特会信息纲目  
总题：召会作为基督的身体内在并生机的建造

第一篇

召会内在的素质，为着召会生机的存在

读经：约壹一2，约一12~13，三29~30，十二24，创二21~23，林前十二12、28

**壹 召会内在的素质乃是产生召会的神圣生命——约壹一2，五1：**

- 一 召会内在的素质是神圣的生命，不能毁坏的生命，就是经过过程之三一神分赐到我们里面，并且正在分赐到我们里面的；这神圣的生命实际上就是经过过程，现今正在分赐的三一神——约十四6，十10下，林前十五45下，罗八2、10、6、11，林后五4：
  - 1 神圣的生命借着那灵在我们灵里的重生，产生了我们；神圣的灵生了人的灵，这二灵调和为一——约三3、5~6，罗八16，林前六17。
  - 2 当我们重生时，我们就成为神的儿女，作新郎基督的新妇，使祂得着扩增，正如夏娃是亚当的配偶所预表的——约一12~13，三29~30，创二21~23：
    - a 夏娃出现以前，她是亚当的一条肋骨，是亚当的一部分；按照这启示，我们可以说，召会出现以前，召会就已经是基督的一部分；正如我们肉身的肢体是我们的一部分，基督的肢体也是基督的一部分——21~23节，弗一3~6，林前十二12，罗十二5，参徒九5。
    - b 正如亚当的肋骨分赐生命到夏娃里面，使她成为亚当的配偶，照样基督永远、神圣、不能毁坏的生命也将生命分赐到我们里面，使我们成为祂的配偶——创二22，来七16，林前十五45下，罗八2。
- 二 基督成为召会内在的素质，乃是借着基督这一粒麦子落在地里死了，释放出神圣的生命，使祂得着繁增——约十二24，路十二49~50。
- 三 基督成为召会内在的素质，乃是借着基督在复活里成为神的长子分赐祂神圣的生命，使神得着众子作基督的许多弟兄——彼前一3，罗八29，来二11~12。
- 四 基督的许多弟兄是接枝到祂这宇宙中真葡萄树里的许多枝子，多结果子，使祂得以在扩展中扩大，叫他们成为彰显三一神的生机体；当葡萄树的枝子得着赐生命的灵作基督生命汁液充足的供应时，就结出果子，这乃是内里生命供应的涌溢——约十五1、4~5、16、8，罗十一17、24。
- 五 这三一神的生机体乃是基督生机的身体，由祂许多的弟兄，就是祂生机身体的许多肢体所构成——弗一22~23，罗十二5。

**贰 我们需要看见并经历召会生机的存在——弗一17：**

- 一 召会存在于宇宙中，乃是神唯一的宇宙召会，使神得着宇宙的彰显，就是神的丰满——林前十32，十二28，弗三19下。
- 二 召会分布于地上许多地方，成为许多地方召会，作祂在地方上的彰显——启一4、11：
  - 1 在林前十二章二十八节，保罗将使徒（宇宙的）、申言者与教师（既是宇宙的，也是地方的），以及执事和长老（地方的）都摆在一起；这意思是说，本节中

“召会”一辞含示宇宙召会，以及众地方召会。

- 2 在神的眼中，宇宙召会与众地方召会就是“召会”；那经过过程，现今正在分赐的三一神是独一的，祂就是召会的素质；所以，这个召会在宇宙一面和地方一面，乃是一个召会。
- 三 当我们回到召会内在的素质为着召会生机的存在，我们就不会错误地教导众地方召会可以彼此不同；众召会乃是经过过程并分赐之三一神独一的一个生机体。
- 四 按照圣经，我们实行上有七重的一：(一)在教训上是一（林前四17，七17，十六1，徒二42，罗十六17，提前一3~4，六3，弗四13~14）；(二)在实行上是一（林前十一16，十四34）；(三)在思想上是一（腓二2、5~8，四2，林前一10）；(四)在说话上是一（罗十五6，林前一10）；并且(五)(六)(七)在素质、外表和彰显上是一（启一11~12）。

### 叁 我们必须持续不断地操练我们的灵（提前四7），并将我们的心转向主（林后三16~18），好在召会内在素质的实际里，留在生命的路上，为着召会生机的存在：

- 一 我们必须行在生命的路上，照着灵凭生命树而活，而不行在死亡的路上，照着已凭善恶知识树而活—创二9，罗八4、6，林后二13，太十六24。
- 二 我们留在生命的路上，是借着爱主到极点；相信主是接受祂作生命，爱主是享受祂作生命—可十二30，歌一4上。
- 三 我们与主之间的爱系于我们的思想：
  - 1 在林后十一章二节，保罗说他曾把我们许配一个丈夫，要将我们作为贞洁的童女献给基督，向祂有正确的爱，以享受祂；然后在三节保罗告诉我们，我们的心思（直译，思想）可能被败坏，失去向着基督的单纯和纯洁。
  - 2 人思想以下的病状，都拦阻人享受基督作生命：
    - a 人思想的第一个病状是心思刚硬—三14。
    - b 人思想的第二个病状是给撒但弄瞎了—四4。
    - c 人思想的第三个病状是背叛—十4~5。
    - d 人思想的第四个病状是受到败坏—十一3。
  - 3 我们应当祷告：“主啊，求你鉴察我的思想，拯救我的思想，使我的思想能单单且全然集中在你身上”—罗八6，诗一三九23~24。
  - 4 我们要享受基督作召会内在的素质，就必须向主有火热的爱，在一切事上让祂居首位—启二4~5、7，西一18下，罗十二11，提后一6~7。
- 四 愿我们持续不断接受我们神怜悯的心肠（来四16，路一78~79），在生命的流里享受基督作生命树，好使我们留在生命的路上，就是在生命的线上，并且有生命的维持，好凭着生命的长大为着神在生命里的建造；这是为着使我们留在召会内在的素质里，为着召会生机的存在（创二9，启二二1~2，罗八6，弗四15~16，西二19，约六57、63，七38~39，二十22）。